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У Москві зробили "попередження" для
цивільного населення та співробітників
іноземних дипломатичних представництв в
Україні.

Міноборони РФ оголосило про перемир’я 8–9 травня / фото
ua.depositphotos.com

Росія в односторонньому порядку оголосила про

запровадження перемир'я на 8-9 травня 2026 року.

Відповідну заяву зробили в Міноборони РФ.

"Відповідно до рішення Верховного

Головнокомандувача Збройними Силами Російської

Федерації В.В. Путіна, 8 – 9 травня 2026 р.

оголошується перемир'я на честь святкування
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Перемир'я на 9 травня

Перемоги радянського народу у Великій Вітчизняній

війні. Розраховуємо, що українська сторона

наслідуватиме цей приклад", – йдеться в

повідомленні оборонного відомства країни-

агресора.

При цьому там пригрозили Україні ударами у разі

спроб зірвати "святкування".

"Збройні Сили Російської Федерації завдадуть у

відповідь масованого ракетного удару по центру

Києва. Росія, незважаючи на наявні у нас

можливості, з гуманітарних міркувань раніше

утримувалася від таких дій. Попереджаємо цивільне

населення Києва та співробітників іноземних

дипломатичних представництв про необхідність

своєчасно покинути місто", – додали в Міноборони

РФ.

 В Україні заяву Москви наразі не коментували.

Росія кинула більше Будують багато рівнів
фортифікацій: Україна
посилює оборону на

кордоні з Придністров’ям

Дрони знищили два
резервуари на НПС у
Нижньогородській

області: з’явилися супутникові знімки напрямків: комбат розкрив деталі
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Вперше про готовність Росії ввести перемир'я на 9

травня російський диктатор Володимир Путін

заявив наприкінці квітня під час своєї розмови з

президентом США Дональдом Трампом. Тоді в

Кремлі говорили, що американський лідер таку ідею

підтримав.

Президент України Володимир Зеленський

наголошував, що Україна прагне миру і забезпечує

необхідну дипломатичну роботу для реального

закінчення цієї війни.

Тим часом рупор Кремля Дмитро Пєсков заявив, що

для оголошення перемир'я згода України не

потрібна. Мовляв, достатньо лише волі правителя

РФ.

"Поки Путін тут, це не припиниться":

британський аналітик назвав шлях до

закінчення війни

У Білорусі готують полігони та логістичні

маршрути: подробиці від ДПСУ

У Росії пригрозили Україні "ударами відплати"

на тлі підготовки до параду в Москві

війна в Україні
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ОСТАННІ НОВИНИ 
02:22 Для РФ логічно шукати солдат за
кордоном, а Африка є сприятливим для
цього ґрунтом, - NYT

02:09 Ось чому космічні ракети після
запуску летять по кривій, а не прямо вгору

01:24 Поблизу Білого дому в Вашингтоні
сталася стрілянина, є поранений

01:05 Що може приваблювати змій на
ділянку, а ви навіть не будете про це
підозрювати

00:51 Естонія підтримує удари по РФ, але
звернулася з проханням до України, -
Bloomberg

Реклама

Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Кому не загрожує мобілізація з 1 травня .

Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026 . Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня

Новини України . Новини Одеси . Коли літні канікули 2026 . Новини Дніпра .

Що зміниться з 1 травня . Новини Харкова . Бронь від мобілізації з 1 травня 2026 .

Новини Львова . Новини Києва . Пільги для чорнобильців

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Чи входить декрет до стажу . Виплати військовим в Україні 2026 .

Яка пенсія у держслужбовців з 1 травня . Біткоіни-курс .

Кому зарахують подвійний стаж для пенсії . Тарифи на електроенергію .

Чи входить навчання у виші до трудового стажу . Тарифи на газ .

Всі доплати до пенсії в Україні 2026 . Пільги для пенсіонерів з 1 травня 2026

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Прогноз погоди на травень 2026 . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026 . Календар рибалки на травень 2026 .

Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як перевірити - сир чи сирний продукт .

Тушкована капуста як у їдальні СРСР . Як правильно варити горох до м'якості .

Як перевірити морозиво на натуральність . Як відмити дуже брудну мікрохвильовку

Яке сьогодні свято . Вихідні на травневі свята 2026 .

Календар свят у травні за новим стилем

Lite . Рецепт . Свята . Лайфхаки . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки .

Холостяк 2025 . Кіно . Модний манікюр 2026 . Астрологія .

Які джинси роблять фігуру стрункішою . Мода
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00:27 США роблять ставку на примус
замість привабливості, – професор
Гарварду

00:12 Народжені керувати: ці дати
народження видають "королеву" з
першого погляду

00:06 "Затягують усіх підряд": комбат
розповів про роботу ТЦК з мобілізації
громадян

04 травня, понеділок

23:48 Китай розпочав навчання із
використанням штурмових вертольотів Z-
20T

23:19 Яка доля китайців, які потрапили в
український полон: в Коордштабі
поділилися деталями

23:10 Чи треба вимикати телевізор із
розетки: експерти поставили крапку в
цьому питанні

22:46 Як розмістити ліжко згідно з фен-
шуй, щоб уникнути "позиції труни"

22:38 Перебої з доступом до Інтернету в
Москві пов'язані з безпекою Путіна, - FT

22:26 Вирощені в лабораторії водорості
містять стільки ж вітаміну В12, як
яловичина, – дослідники

22:14 Китай продемонстрував на
польових навчаннях танк Type 100

22:11 Визначено долею: 4 дати
народження, які природним чином
притягують щастя

22:01 Ціни на російську нафту оновили
рекорд з 2014 року і перевершили
очікування Кремля

21:50 Україна оголошує режим тиші з 6
травня, - Зеленський

21:47 Лікарі назвали напій, що знижує
кров’яний тиск: достатньо всього однієї
склянки

21:46 Британський професор пояснив, хто
і навіщо поширює чутки про переворот у
Росії

   

Сад-город . Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Як врятувати садові дерева від омели . Як прищипувати перець .

Профілактика від чорної плямистості троянд . Найкращі сорти малини для посадки .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс . Чим підгодувати аґрус .

Що посадити та як доглядати за городом у травні . Чим обробити сад в травні .

Як позбутися кульбаб на газоні . Коли садити кавуни

Рецепти . Ленивый медовик . Варення з кульбаб . Ліниві вареники .

Ніжний паштет із курячої грудки

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
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Росії

21:36 "Концепція змінюється": Флеш
розповів про новий підхід до захисту від
ворожих дронів

21:23 Шотландські солдати готуються до
розгортання сил НАТО в Естонії

21:17 Скільки насправді коштує один
винищувач F-15

21:16 На рівні послів ЄС ідуть "штабні
навчання" про спільні дії у разі агресії, -
ЗМІ

21:07 Австрія заявила про шпигунство в
посольстві РФ і вислала співробітників

21:05 У Росії затримали генерального
директора заводу, на якому виробляють
ракети "Сармат"

20:49 Кабмін продовжив "Національний
кешбек": скільки ще діятиме програма

20:39 Протистояння Трампа з Європою
несе додаткові ризики для України, – Time

20:33 Дубай відновлює авіасполучення
після хаосу на Близькому Сході, - Business
Insider

20:29 Росія оголосила про перемир'я на
8–9 травня та пригрозила Україні

20:21 Їх це бентежить як ніколи: експерт
розповів про настрої в Кремлі напередодні
9 травня

20:14 Американець "скрестив" культовий
Ford Mustang з електрокаром Tesla: ось
що з цього вийшло

20:01 Фіцо підтвердив візит до Москви,
але на параді не з’явиться

19:58 У Європі немає жодної армії, яка б
могла воювати так, як Україна, - Стубб

19:42 Дизель за місяць подорожчав на
понад 2 гривні: скільки коштує пальне на
АЗС

Реклама
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19:35 У людей, які народилися в ці місяці,
є особлива місія в житті

19:26 Independent: Корпус Білецького
тримає оборону в районах на Сході, яких
найбільше прагне Путін

19:24 Жителів Москви попередили про
обмеження мобільного інтернету та SMS 9
травня

19:19 Мелоні закликала Європу посилити
заходи безпеки на тлі рішень Трампа

19:17 У Кремлі готується держпереворот:
експерт оцінив, чи може Шойгу піти проти
Путіна

19:10 В Африці є моторошне озеро, яке
перетворює тварин на камінь: у чому його
секрет

19:08 Активність на кордоні з Білоруссю:
Флеш прокоментував появу гелікоптерів та
повітряної кулі

18:49 Новий підхід до оповіщення ТЦК та
зміни у ВЛК: у Міноборони розповіли про
реформу мобілізації

18:43 У Росії пригрозили Україні "ударами
відплати" на тлі підготовки до параду в
Москві

18:34 США почали відведення військ із
Німеччини, – Bild

Реклама

https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-4-misyaci-narodzhennya-z-osoblivoyu-misiyeyu-13371453.html
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https://www.unian.ua/world/meloni-zaklikala-yevropu-posiliti-zahodi-bezpeki-na-tli-rishen-trampa-13371519.html
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https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-9-travnya-u-derzhdumi-pogrozhuyut-ukrajini-udarami-u-vidpovid-13371477.html
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18:29 Перші HIMARS для Литви зійшли з
конвеєра у США

18:25 Які телевізори найкраще підходять
для яскравих кімнат: топ-5 моделей у
2026 році

18:19 Будують багато рівнів фортифікацій:
Україна посилює оборону на кордоні з
Придністров’ям

18:15 Скандал у Дніпропетровській
облраді: ветерани хочуть не допустити
голосування за сина проросійського
депутата Краснова

18:08 Весна – найважчий період для
ресторанного бізнесу: чи піднімуть
заклади ціни, - експертка

18:04 10 ознак, що між вами рідкісний
зв’язок, який неможливо розірвати

18:02 Цей смак тушкованої капусти
пам’ятають усі: ось що клали в каструлю в
радянській їдальні

18:00 Гороскоп на 5 травня за картами
Таро: Левам - наслідки, Козерогам - час із
близькими

18:00 Такий манікюр виглядає дорого,
навіть якщо ви зробили його в
бюджетному салоні (фото)

17:58 Російській армії передали нові
зенітні ракети (фото)

17:44 Вперше офіційний транслятор в
Україні: Київстар ТБ покаже бій Усика
проти Верхувена

17:40 Новий баг YouTube "з’їдає" 100%
потужності процесора: як це виправити

17:38 У Білорусі готуються полігони та
логістичні маршрути: деталі від ДПСУ

17:36 Мальовничо та недорого: названо
найкращі пляжі Албанії для відпочинку
цього літа

17:30 Вчені знайшли в несподіваному
місці повністю збережений скелет 10-
метрового морського крокодила

17:29 Міненерго має взяти під контроль
ситуацію на ЦЗФ "Червоноградська",
інакше підготовка до зими опиниться під
загрозою, - нардеп

17:17 Що треба зробити з тюльпанами,
коли відцвітуть: садівник дав дієву пораду

17:10 Остапчук із родиною залишає
Україну: дружина шоумена зробила нову

УНІАН
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https://www.unian.ua/economics/energetics/minenergo-maye-vzyati-pid-kontrol-situaciyu-na-czf-chervonogradska-inakshe-pidgotovka-do-zimi-opinitsya-pid-zagrozoyu-nardep-13371375.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/doglyad-za-tyulpanami-sadivnik-rozkriv-sekret-pishnogo-cvitinnya-tyulpaniv-13371387.html
https://www.unian.ua/lite/stars/volodimir-ostapchuk-iz-rodinoyu-zalishaye-ukrajinu-druzhina-shoumena-zrobila-novu-zayavu-13371354.html


Україну: дружина шоумена зробила нову
заяву

17:10 5 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити вдома та на дачі

17:09 Іран заявив про удар по
американському кораблю: ціни на нафту
різко відреагували

17:07 Українці з тимчасовим захистом у
Польщі можуть отримати посвідку на
проживання

17:03 В Одесі цього сезону буде більше
пляжів для відпочинку: в ОВА розповіли, як
їх готують

17:00 Гороскоп на 5 травня: Стрільцям -
ризикувати, Овнам - бути собою

17:00 Що про вас розповість ваше минуле
життя: новий психологічний тест із
картинками

17:00 5 травня погода порадує киян літнім
теплом

16:51 "Немає підстав робити дешеві
жести": Фіцо зробив заяву після
переговорів із Зеленським

16:42 Трамп може піти на зближення з
Росією, але далеко зайти не зможе, -
історик

16:30 5 травня Україну розігріє до літніх
+26°

16:26 Обслуговувала "Північний потік-1":
Німеччина передасть Україні газову
електростанцію

16:24 Зиму не пережили 15%
київських ресторанів: експертка
розповіла, чи триватимуть закриття й
надалі

16:17 Авіакомпанії масово скасовують
рейси: ринок втратив мільйони місць
через паливну кризу

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-5-travnya-2026-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13371117.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-cini-na-naftu-zrosli-pislya-zayavi-tegerana-pro-udar-po-korablyu-ssha-13371351.html
https://www.unian.ua/world/timchasoviy-zahist-v-polshchi-ukrajinci-mozhut-zminiti-zahist-na-tririchnu-posvidku-na-prozhivannya-13371345.html
https://www.unian.ua/tourism/news/odesa-plyazhi-na-litniy-sezon-2026-roku-v-odesi-ta-oblasti-planuyut-ziblshiti-kilkist-vidkritih-plyazhiv-novini-odesi-13371339.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-5-travnya-2026-roku-13371321.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-kartinkam-chto-o-vas-govorit-proshlaya-zhizn-13371306.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-5-travnya-poraduye-litnim-teplom-novini-kiyeva-13371204.html
https://www.unian.ua/politics/slovachchina-fico-zrobiv-zhorstku-zayavu-pislya-peregovoriv-iz-zelenskim-13371333.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-putin-prezident-ssha-mozhe-piti-na-zblizhennya-z-rosiyeyu-13371318.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-5-travnya-ukrajinu-rozigriye-do-litnih-260-13370991.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/dopomoga-ukrajini-nimechchina-peredast-elektrostanciyu-potuzhnistyu-84-mvt-13371303.html
https://www.unian.ua/economics/other/zimu-ne-perezhili-15-kijivskih-restoraniv-ekspertka-rozpovila-chi-trivatimut-zakrittya-y-nadali-novini-kiyeva-13371279.html
https://www.unian.ua/economics/transport/palivna-kriza-aviakompaniji-masovo-skasovuyut-reysi-i-rinok-vzhe-vtrativ-milyoni-misc-13371276.html


16:16 Як правильно мити зелень:
експерти розповіли, на що звернути увагу

16:15 "Десятка" вже не топ: названо
найпопулярніші версії Windows у світі та
Україні

16:12 Потап ніжно звернувся до
Каменських після оголошення про
розлучення (фото)

16:12 Росія атакувала одразу п’ять
об’єктів "Нафтогазу": що відомо про
масштабні удари

16:01 Новий рівень інженерії: 55-
кілометрова споруда об’єднала одразу три
міста

16:01 Вилучені автомобілі та багато
готівки: поліція "гостювала" у посадовців
ТЦК майже по всій Україні

16:00 Найкращі серіали травня
2026: "Нуар Людина-павук", "Бороуз" і
"Добрі передвісники"

15:45 Дрони знищили два резервуари на
НПС у Нижньогородській області:
з’явилися супутникові знімки

15:44 Гривня послабилася до долара:
Нацбанк встановив офіційний курс валют
на 5 травня

15:42 Для трьох китайських знаків
Зодіаку травень-2026 стане
найщасливішим у році

15:30 Після суперечки між Мерцом і
Трампом у Німеччині та Європі назріває
низка проблем, – WSJ

15:18 У Польщі не виключають, що США
перекинуть до них війська з Німеччини

15:18 У Німеччині закликали Європу
створити спільно з Україною альтернативу
ракетам Tomahawk

15:18 Імпортозаміщення не працює:
більше половини росіян мріють про
повернення західних брендів

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/yak-pomiti-listovu-zelen-eksperti-z-produktiv-harchuvannya-nazvali-osnovni-pravila-13371285.html
https://www.unian.ua/techno/software/yaka-versiya-windows-krashcha-windows-10-rizko-vtratila-populyarnist-v-ukrajini-13371282.html
https://www.unian.ua/lite/stars/potap-i-nastya-kamenskih-rozluchilisya-reper-nizhno-zvernuvsya-do-eksdruzhini-foto-13371267.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-rosiya-atakuvala-odrazu-p-yat-ob-yektiv-naftogazu-13371264.html
https://www.unian.ua/science/mist-gonkong-chzhuhay-makao-naydovshiy-morskiy-mist-u-sviti-13371255.html
https://www.unian.ua/incidents/vilucheni-avtomobili-ta-bagato-gotivki-policiya-gostyuvala-u-posadovciv-tck-mayzhe-po-vsih-ukrajini-13371198.html
https://www.unian.ua/lite/kino/13-serialiv-travnya-2026-pavuk-nuar-borouz-berlin-i-dobri-peredvisniki-shcho-podivitisya-vvecheri-13366818.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-vnaslidok-ataki-na-nps-gorkiy-znishcheno-dva-rezervuari-13371231.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-za-oficiyniim-kursom-valyut-na-5-travnya-grivnya-poslabilasya-do-dolara-13371228.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kitayskiy-goroskop-na-traven-2026-dlya-troh-znakiv-zodiaku-traven-stane-nayshchaslivishim-13371216.html
https://www.unian.ua/world/nato-rishennya-trampa-pogirshuyut-ekonomichnu-ta-viyskovu-situaciyu-dlya-nimechchini-pishe-wsj-13371186.html
https://www.unian.ua/world/viyska-ssha-z-nimechchini-pentagon-mozhe-perekinuti-pidrozdili-do-polshchi-13371174.html
https://www.unian.ua/weapons/krilati-raketi-u-nimechchini-zaklikali-yevropu-stvoriti-spilno-z-ukrajinoyu-alternativu-tomahawk-13371165.html
https://www.unian.ua/world/importozamishchennya-ne-pracyuye-bilshe-polovini-rosiyan-mriyut-pro-povernennya-zahidnih-brendiv-13371141.html


повернення західних брендів

15:14 У королівській родині очікується
поповнення: принцеса Євгенія оголосила,
що вагітна (фото)

15:14 Кім Чен Ин закликав молодь
готуватися до війни в Україні, - Reuters

15:12 Догляд за лілеєю: садівниця
розповіла, що потрібно зробити з квіткою у
травні

15:02 Військовий двічі ходив в СЗЧ: як
його покарав суд

14:57 Росія кинула більше ресурсів на
один з найгарячіших напрямків: комбат
розкрив деталі

14:43 Переможниця "Холостяка"
виходить заміж вдруге: перші подробиці

14:39 Найприбутковіша страхова
компанія в Україні перейде до поляків:
укладено масштабну угоду

14:32 "Це більше, ніж дитяча мрія": ХАС
про роль ведучого у "Караоке на майдані"

14:32 "Поки Путін тут, це не припиниться":
британський аналітик назвав шлях до
закінчення війни

14:32 Мільйони робітників з Непалу і
Бангладеш: експерт оцінив, чи накриє
Україну хвиля мігрантів

14:30 Ніжний паштет із курячої грудки
"нашвидкуруч": ідеально для сніданку чи
перекусу

14:30 Українським пенсіонерам
зарахують подвійний стаж: один рік
прирівняють до двох

14:29 Капітан 1 рангу запасу пояснив, про
що попередив український дрон над
Москвою

14:27 Полуницю можна зберегти свіжою
в банках навіть без цукру: вона роками не
втрачає смаку

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/princesa-yevgeniya-ogolosila-shcho-vagitna-foto-13371156.html
https://www.unian.ua/world/kim-chen-in-zaklikav-molod-pivnichnoji-koreji-gotuvatisya-do-viyni-v-ukrajini-reuters-13371153.html
https://www.unian.ua/curiosities/spatifilum-golovni-sekreti-doglyadu-za-liliyeyu-13371192.html
https://www.unian.ua/incidents/viyskoviy-dvichi-hodiv-v-szch-yak-yogo-pokarav-sud-novini-lvova-13371138.html
https://www.unian.ua/war/pokrovskiy-napryamok-kombat-rozpoviv-shcho-rosiya-kinula-bilshe-resursiv-do-pokrovska-13371126.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dasha-kvitkova-ta-volodimir-brazhko-odruzhuyutsya-pershi-podrobici-foto-13371108.html
https://www.unian.ua/economics/other/strahuvannya-zhittya-polska-kompaniya-vikupaye-metlife-ukraine-ta-50-rinku-13371105.html
https://www.unian.ua/lite/show/ce-bilshe-nizh-dityacha-mriya-has-pro-rol-veduchogo-u-karaoke-na-maydani-13371093.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-britanskiy-analitik-nazvav-shlyah-do-miru-13371087.html
https://www.unian.ua/economics/other/migranti-v-ukrajini-ekspert-rozpoviv-chi-chekati-ukrajini-hvili-migrantiv-z-nepalu-chi-bangladesh-13371081.html
https://www.unian.ua/recipes/appetizer/pashtet-iz-kurinoy-grudki-recept-idealnoy-zakuski-dlya-lyubogo-priema-pishchi-13371021.html
https://www.unian.ua/society/komu-zaschityvaetsya-stazh-v-dvoynom-razmere-v-ukraine-spisok-professiy-13371018.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-kapitan-poyasniv-pro-shcho-poperediv-ukrajinskiy-dron-nad-moskvoyu-13371075.html
https://www.unian.ua/curiosities/konservuvannya-polunici-bez-cukru-v-bankah-pokrokoviy-metod-13371066.html


втрачає смаку

14:23 Росіяни показали Су-35С у "​режимі
звіра": які саме ракети несе винищувач
(фото)

14:18 "Росія - це двірцеві перевороти":
історик назвав єдину умову справедливого
миру

14:18 5 травня Європа порине у дощі:
синоптикиня розказала, що буде з
погодою в Україні

14:17 Китай відкрито знехтував санкціями
США у нафтовому секторі, – Bloomberg

14:08 Знахідка 8-річного хлопчика на
задньому дворі в буквальному сенсі
назавжди змінила науку

14:04 Зеленський зустрівся з Фіцо: про
що говорили (відео)

13:57 Скандал з 2 тисячами непридатних:
в одну з військових частин мобілізували
наркозалежних, - ЗМІ

13:55 Які смартфони Samsung отримають
One UI 8.5: нова прошивка вийде вже
скоро

13:53 Ці знаки Зодіаку переживуть
переломний момент найближчим часом:
що на них чекає

13:50 Росіяни рвуться до двох населених
пунктів: Волошин про бої на
Гуляйпільському напрямку

13:38 Мільярдерів у світі стає більше: які
країни багатіють швидше за всіх

13:35 Названо причину, через яку Софія
Ротару зникла зі сцени

13:21 Дрони, ЗРК та розвіддані: WSJ
розкрив, як Росія допомагає Ірану воювати
зі США

13:20 Інсайдер стверджує, що у розробці
знаходяться рімейки всіх частин Dark
Souls

13:15 Кого забирають з полону росіяни, а
кого ні: в Коордштабі розкрили деталі

13:15 Цей простий трюк допоможе
налаштувати ідеальну яскравість на будь-
якому телевізорі

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/rosiyani-pokazali-su-35s-u-rezhimi-zvira-yaki-same-raketi-nese-vinishchuvach-foto-13371036.html
https://www.unian.ua/society/rosiya-ce-dvircevi-perevoroti-istorik-nazvav-yedinu-umovu-spravedlivogo-miru-v-ukrajini-13371054.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-rozkazala-shcho-bude-z-pogodoyu-v-ukrajini-5-travnya-2026-13371048.html
https://www.unian.ua/world/sankciji-ssha-kitay-nakazav-kompaniyam-ignoruvati-zaboroni-vashingtona-13371042.html
https://www.unian.ua/science/vidkrittya-8-richnogo-hlopchika-nazavzhdi-zminilo-nauku-pro-komah-shcho-vin-pomitiv-13370970.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-zustrivsya-z-fico-pro-shcho-govorili-13371009.html
https://www.unian.ua/society/skandal-z-2-tisyachami-nepridatnih-v-odnu-z-viyskovih-chastin-mobilizuvali-narkozalezhnih-zmi-13371015.html
https://www.unian.ua/techno/software/onovlennya-samsung-diznaytesya-chi-otrimaye-vash-smartfon-novu-versiyu-one-ui-8-5-13370985.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-perezhivut-perelomniy-moment-nayblizhchim-chasom-13371003.html
https://www.unian.ua/war/gulyaypolskiy-napryamok-rosiyani-prorivayutsya-do-dvoh-naselenih-punktiv-13371000.html
https://www.unian.ua/economics/finance/milyarderiv-u-sviti-staye-bilshe-yaki-krajini-bagatiyut-shvidshe-za-vsih-13370955.html
https://www.unian.ua/lite/stars/sofiya-rotaru-spivachka-kategorichno-vidmovlyayetsya-vistupati-nazvano-spravzhnyu-prichinu-13370976.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-wsj-rozkriv-yak-rosiya-dopomagaye-iranu-voyuvati-zi-ssha-13370958.html
https://www.unian.ua/techno/games/remeyk-dark-souls-fromsoftware-gotuye-remeyki-vsiyeji-trilogiji-dark-souls-13370946.html
https://www.unian.ua/war/polon-zsu-v-koordshtabi-rozkrili-kogo-vizvolyayut-rosiyani-13370952.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-nalashtuvati-yaskravist-na-televizori-prostiy-layfhak-bez-skladnih-menyu-13370880.html


13:11 Частота оновлення, HDR і
роздільна здатність: що важливо в
телевізорі сьогодні

13:02 "В очікуванні зростання":
експерт оцінив, що буде з цінами на
бензин і дизель на АЗС

13:02 Феномен Малої Токмачки:
експерт пояснив, чому росіян так
"тригерить" це село

12:50 Американська компанія Virgin
Galactic показала космоплан нового
покоління

12:36 Знайдено десятки планет, які схожі
на Татуїн із "Зоряних війн"

12:36 Садок вишневий коло хати:
травень – ідеальний час завітати до музею
в Пирогові (фоторепортаж)

12:31 Каменських заінтригувала своєю
заявою після розлучення з Потапом

12:31 Кадрове рішення року: хто став
новим гендиректором Philip Morris в
Україні

12:29 РФ вдарила по Мерефі на
Харківщині: є загиблі та багато
постраждалих

12:27 "Годувати агресора": історик
розповів, до чого призведе здача Донбасу
Росії

12:27 Чому японці їдять рис щодня і не
товстішають: експерти розкрили секрет

12:21 На круїзному лайнері в Атлантиці
стався спалах смертельного вірусу: є
загиблі

12:11 Який павук найпоширеніший у світі:
не все так просто

12:01 Японська Terra тестує в Україні
"вбивцю Шахедів" за $2500, - Forbes

12:00 Дощі та похолодання охоплять
частину України: де зіпсується погода

11:53 Три знаки Зодіаку ось-ось
отримають доленосний шанс усе
виправити

НК

УНІАН

УНІАН

УНІАН

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/techno/chastota-onovlennya-hdr-i-rozdilna-zdatnist-shcho-vazhlivo-v-televizori-sogodni-13366920.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/yak-zminyatsya-cini-na-dizel-i-benzin-v-ukrajini-cogo-tizhnya-prognoz-eksperta-13370967.html
https://www.unian.ua/war/fenomen-maloji-tokmachki-ekspert-poyasniv-chomu-krivorukih-rosiyan-tak-trigerit-ce-selo-13370904.html
https://www.unian.ua/economics/other/amerikanska-kompaniya-virgin-galactic-pokazala-kosmoplan-novogo-pokolinnya-13370928.html
https://www.unian.ua/science/zoryani-viyni-znaydeno-desyatki-planet-yaki-shozhi-na-tatujin-13370916.html
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